

A SZEZENI EGYÜTTES JOGI LÉPÉSEKET TERVEZ A SZANKCIÓ ELTÖRLÉSE ÉRDEKÉBEN

Pontlevonás a Hermannstadtnak

Pontlevonással szankcionálta a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) a Hermannstadtot. A szebeniek kilenc ponttól fosztották meg, ezért a Szuperliga összetettjében a Sepsi OSK lépett előre a hatodik helyre.

» KRÓNIKA

Erontotta a szebeniek karácsonyát a Román Labdarúgó-szövetség (FRF) licenbizottsága: hiába győzte le a Hermannstadt a Kolozsvári CFR-t az idei utolsó bajnoki fordulóban, mégis lecsúszott a Szuperliga összetettjében a playoffhelyről, miután kilenc pontot levontak tőle büntetésként a felhalmozott tartozásaiért. A klub hivatalos közleménye igazágtalannak tartja a szankciót, mivel az FRF illetékes testülete úgy büntette meg őket, hogy nem vette figyelembe a szebeni törvényszék által két hete elfogadott és azóta már gyakorlatba ültetett átszervezési tervüket. „Biztosíthatjuk a szurkolóinkat arról, hogy a legutolsó jogi lehetőséget is kihasználjuk majd, hogy ezt a súlyos veszteséget elhárítsuk. A csapat munkájáról van szó, megdolgoztunk azokért a pontokért, és nem mondunk le róluk. Nem hagyjuk senkinek sem, hogy csúfot üzzön belőlünk. Tudjuk, hogy igazunk van, és csak idő kérdése, amíg ezt a Nemzetközi Sportdöntőbíróóság (CAS) is elismeri majd” – olvasható a Hermannstadt hivatalos közleményében. A csődvédelem alatt álló szebeni együttes huszonegy forduló alatt kilenc győzelemmel és hat döntetlennel 33 pontot gyűjtött, amivel a hatodik helyen állt a tabellán. A szankció miatt 24 ponttal maradt, és a kilencedik helyre sorolt vissza, „átadva” playoffhelyét a 32 ponttal „teledő” Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK-nak. A háromszéki együttes tulajdonosa, Diószegi László a Pro



A Hermannstadt kikapott októberben a Sepsi OSK-tól, most az összetettben is mögé került

» **„Nem hagyjuk senkinek sem, hogy csúfot üzzön belőlünk. Tudjuk, hogy igazunk van, és csak idő kérdése, amíg ezt a Nemzetközi Sportdöntőbíróóság (CAS) is elismeri majd” – olvasható a Hermannstadt hivatalos közleményében.**

Tv-nek azt mondta, hogy soha sem akart mások kárából hasznot húzni, ezért továbbra is úgy tekint az összetetre, hogy ott a Hermannstadtnak 33 és nekik 32 pontjuk van. A pontvadászat, mint ismeretes, január 20-ig szünetel. Az alapszakasz folytatásakor a Sepsi OSK a Rapid vendége lesz, míg a Hermannstadt az FCSB-t fogadja majd. Eközben a playoffhelyeken álló Craiovai Universitatea azzal az Eugen Neagoéval szeretné folytatni a munkát, aki lemondott a Kolozsvári Universitatea vezetőedzői tisztségéről. Nem volt viszont barátságos a különválás, sajtóinformációk szerint a szakember csak bánatpénz ellenében bonthatja fel egyoldalúan a szerződését. A Monitorul.ro alapján Emil Boc, Kolozsvár polgármestere felháborodott Neagoé döntésén. Tegnap rendkívüli tanácsülésük alkalmával azt mondta, hogy váratlanul érte és sportszerűtlennek tartja, hogy cserbenhagyja őket. „Telefonon is elmondtam neki. Jogi szempontból háborúban állunk. Elfogadhatatlannak tartom, hogy azok után, hogy mindenki bizalmat szavazott neki,

és szabad kezét az átigazolási időszakra, egyszerűen bejelenti, hogy másképp döntött. Előzetesen nem is mondott semmit” – fogalmazott Boc. Hozzátette, a szakember szerződésében nem volt kitétel a távozásra vonatkozóan, de azt kérte a klubtól, hogy az tegye meg az összes jogi lépést, hogy Neagoé tartozásait behajtsa. „Értse meg mindenki, hogy itt, Kolozsváron nem megengedett, hogy bárki is csúfot üzzön a városból és Erdély szeretett futballcsapatából. Nem érdemli meg. Én nem értek a labdarúgáshoz, de azt gondoltam, hogy az adott szó szent. Neagoé gesztusa ellentmond a sportszerűség szabályainak” – vélekedett a Szamos-parti város közsérmester U szurkoló előljárója. Kolozsvári „U” 19 ponttal a 14. helyen áll az alapszakasz összetettjében, míg a Craiovai Universitatea 38 ponttal az ötödik. Hivatalos bejelentés Neagoé klubváltásáról még nem történt, de a Gsp.ro úgy tudja, hogy január negyedikén már elkezdheti a munkát az oltyán együttesnél, amelyel törökországi edzőtáborban készülnek a pontvadászat folytatására.

FORRÁS: FACEBOOK/SEPSI OSK

» RÖVIDEN

A Kárpátok Trófeájáért játszanak Nagyváradon

Nagyváradon, az új sportarénában rendezik a férfi kézilabdázók Kárpátok Trófeáját. Románia válogatottja ma 19.15-kor Szlovákia ellen kezd, előtte pedig 17 órakor Egyiptom–Algéria találkozó lesz. A győztesek csütörtökön 19.15-kor játszanak a torna serlegéért, előtte a bronzéremért játszanak. A mérkőzéseket a ProAréna élőben közvetíti.

Rangadóval zárják az évet a kosarasok

Rangadót rendeznek az élvonalbeli női kosárlabda-bajnokság alapszakaszában, az odavágó-sorozat utolsó fordulójában, holnap 18 órától az előző szezon két döntőse, a házigazda Aradi FCC Baschet és a vendég Sepsiszentgyörgyi Sepsi-SIC csapat össze. A bajnoki címre pályázó két rivális egyértelműen kiemelkedik a mezőnyből, eddig hibátlanul meneteltek a bajnokságban, kilenc-kilenc győzelemmel állnak az élen. A Sepsi-SIC mellett az Arad is érdekelt volt az ősz folyamán a második számú európai kupasorozat, az Európa Kupa csoportkörében. A sepsiszentgyörgyi csapat kiemelkedően teljesített, és mind a hat mérkőzését megnyerte az izraeli Hapoel Holon és a török Nesibe Aydin, illetve a Bursa Uludag ellen. A csoportgyőztes Sepsi-SIC ellenfele a belga Basket Namur Capitale lesz a rájátszás első körében, az odavágót január 5-én Belgiumban rendezik, a visszavágóra január 12-én kerül sor a Sepsi Arénában. Az aradi alakulat mindössze egy győzelmet könyvelt el a török Ormanspor és a lengyel Arka Gdynia, illetve a Basket Bydgoszcz elleni meccseken, így utolsóként végzett, és búcsúzott a további küzdelmekről. A két együttes szoros csatát vívott az előző bajnoki szezon döntőjében, amelyben a háromszékiek megnyerték az első két hazai összecsapást, de az aradiak kiegyenlítették, és a mindent eldöntő ötödik mérkőzésre mentették a párharcot, ahol aztán a székelyföldi gárdának hazai közönség előtt sikerült megvédenie a címét.

Erdélyi hokicsapatok egymás ellen

Brassó és Gyergyószentmiklós lesz a házigazdája a 2022-es esztendő utolsó két erdélyi jégkorongmérkőzésének az Erste Ligában. A Gyergyói Hoki Klub ma este Brassóban vendégszerepel, pénteken este pedig a Csíkszeredai Sportklubot fogadja. Az e heti rangadók előtt is erdélyi derbiket rendeztek a bajnokságban: pénteken a Csíkszeredai Sportklub 5-2-re legyőzte hazai pályán a barcasági alakulatot, ezért 37 pontnál tart az Erste Liga alapszakaszának összetettjében. A Brassó 38 ponttal maradt, és közvetlenül a címvédő hargitai „kék-fehérek” előtt, a negyedik helyről várja a folytatást. A Sportklub különben cseh támadóval erősített: a 26 éves, korábbi korosztályos válogatott Radek Vesely a brit élvonalból, a Coventry Blaze csapatától igazolt a székelyföldi gárdához.

Swiatek győzött, Popovici a legjobb tízben

» HÍRÖSSZEFOGLALÓ

A legjobb tíz között zárt David Popovici az európai hírügynökségek – köztük az MTI és az Agerpres – 2022 legjobb európai sportolójáról rendezett szavazásán. A román úszófenomén a kilencedik lett, miközben az év sportolójának a lengyel Iga Swiateket, a női tenisz-világranglista első helyezettjét választották. A ranglistán legjobb magyarként az úszó Milák Kristóf a 23. lett. Swiatek nyolc tornát nyert idén, a francia és az amerikai nyílt bajnokságot, a dohai, az Indian Wells-i, a miami, a római, a stuttgarti és a San Diego-i versenyt. Ő a sportág első lengyel női játékos, aki élre állt a WTA-ranglistán, amelyet április eleje óta vezet – emlékeztetett az MTI.

A román úszófenomén, a felnőttek közé idén berobbant David Popovici a 9. helyet érdemelte ki a szavazáson.

» **Popovici 100 és 200 méteres gyorsúszásban aranyérmet szerzett a budapesti vizes világbajnokságon, majd ezt a teljesítményét a római Európa-bajnokságon is megismételte. Emellett az ifjak között a limai vb-n három, az otopeni-i Eb-n pedig négy első helyezést ért el.**

Popovici 100 és 200 méteres gyorsúszásban aranyérmet szerzett a budapesti vizes világbajnokságon, majd ezt a teljesítményét a római Európa-bajnokságon is megismételte. Emellett az ifjak között a limai vb-n három, az otopeni-i Eb-n pedig négy első helyezést ért el. Az olimpiai, háromszoros világ-, hatszoros Európa-bajnok Milák Kristóf a 23. helyen zárt a rangsorban. Milák megnyerte a 100 és 200 m pillangóúszást a budapesti vizes vb-n, míg a római Eb-n három aranyat és két ezüstöt szerzett.

A 65. alkalommal, hagyományosan a lengyel hírügynökség (PAP) által megrendezett szavazáson – amelyen még sosem győzött magyar sportoló, a románok közül pedig 1976-ban a tornász Nadia Comăneci, illetve 1999-ben az atléta Gabriela Szabo nyert – ezúttal 20 európai hírügynökség vett részt. Swiatek 118 ponttal végzett az élen,

mögötte sorrendben Armand Duplantis (svéd, rúdugrás), Max Verstappen (holland, Forma-1), Carlos Alcaraz (spanyol, tenisz), Rafael Nadal (spanyol, tenisz), Kylian Mbappé (francia, labdarúgás), Johannes Thingnes Bø (norvég, sílövész), Therese Johaug (norvég, északi sí) végzett a legjobb nyolc között. Popovici mellett még a dán kerékpározó, Jonas Vingegaard került be a top tízbe.

Beszámolójában az MTI felidézte az elmúlt esztendő győzteseit is, így 2013-ban Sebastian Vettel (német, Forma-1), 2014-ben Lewis Hamilton (brit, Forma-1), 2015-ben Novak Djokovic (szerb, tenisz), 2016-ban Cristiano Ronaldo (portugál, labdarúgás), 2017-ben C. Ronaldo, 2018-ban Djokovic, 2019-ben Hamilton, 2020-ban Robert Lewandowski (lengyel, labdarúgás), 2021-ben pedig Djokovic végzett az élen.